ERKLARUNG DER LOSUNG
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Nach Vorzeichenregel 1* erge-
ben sich die unter den Noten ge-
schriebenen Notennamen. Damit
wird deutlich, dass bei (B) nur
weille Tasten (Notennamen ohne
Erhéhung oder Erniedrigung,
auch Stammténe genannt) und
bei (C) nur schwarze Tasten vor-
kommen (alle Notennamen sind
durch Vorzeichen erniedrigt). (A)
ist damit die richtige Losung.

*Vorzeichenregel 1 (siche NOTENLESEN LERNEN Seite 10):
»Die Vorzeichen [am Anfang einer Notenzeile] gelten fur die gan-

ze Notenzeile. /Achtung! Die Vorzeichen gelten fiir alle Linien und
Zwischenrdume mit gleichem Notennamen. (Ein Beispiel: Ein # auf
der 5. Linie bedeutet auch fiir den ersten Zwischenraum ein Fis.)«
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